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BàiBàiBàiBài    1:1:1:1: Một sân vận động hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Sân được mở rộng 
về hai phía, 1 phía chiều dài và 1 phía chiều rộng mỗi chiều 3m. Sân mới cũng là hình chữ 
nhật có diện tích hơn sân cũ là 393m2. Tính diện tích sân vận động ban đầu? 

Bài giBài giBài giBài giảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Bài Bài Bài Bài     2222: : : : Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 3
4

  chiều dài. Nếu thu hẹp mỗi chiều đi 4m thì 

diện tích giảm đi 208m2. Tính diện tích hình chữ nhật ban đầu ? 

Bài giBài giBài giBài giảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

BBBBỒỒỒỒI DƯI DƯI DƯI DƯỠỠỠỠNG NĂNG LNG NĂNG LNG NĂNG LNG NĂNG LỰỰỰỰC TOÁN C TOÁN C TOÁN C TOÁN     
GIÁO VIÊN: GIÁO VIÊN: GIÁO VIÊN: GIÁO VIÊN: NGUYNGUYNGUYNGUYỄỄỄỄN N N N THÀNH LONG THÀNH LONG THÀNH LONG THÀNH LONG     

BÀI TBÀI TBÀI TBÀI TẬẬẬẬP TP TP TP TỰỰỰỰ    LUYLUYLUYLUYỆỆỆỆN N N N     

LUYLUYLUYLUYỆỆỆỆN TN TN TN TẬẬẬẬP CÁC PHÉP TOÁN VP CÁC PHÉP TOÁN VP CÁC PHÉP TOÁN VP CÁC PHÉP TOÁN VỀỀỀỀ    PHÂN SPHÂN SPHÂN SPHÂN SỐỐỐỐ    



BBBBỒỒỒỒI DƯI DƯI DƯI DƯỠỠỠỠNG NĂNG LNG NĂNG LNG NĂNG LNG NĂNG LỰỰỰỰC TOÁN           C TOÁN           C TOÁN           C TOÁN                                                                                                                                                                                                                               GV:GV:GV:GV:    NGUYNGUYNGUYNGUYỄN TỄN TỄN TỄN THÀNH HÀNH HÀNH HÀNH         

www.vinastudy.vnwww.vinastudy.vnwww.vinastudy.vnwww.vinastudy.vn        ----    Đam mê đĐam mê đĐam mê đĐam mê đểểểể    thành công thành công thành công thành công   – 0932-39-39-56 -Trang 2 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Bài 3Bài 3Bài 3Bài 3:::: Một hình chữ nhật có chu vi gấp 6 lần chiều rộng. Nếu mở rộng chiều dài và chiều 
rộng mỗi chiều 5m. Thì được hình chữ nhật mới có diện tích hơn diện tích hình chữ nhật cũ 
là 205m2. Tính diện tích hình chữ nhật ban đầu? 

Bài giBài giBài giBài giảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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Bài 4Bài 4Bài 4Bài 4::::    Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 3
5

 chiều dài. Nếu thu hẹp mỗi chiều đi 8m thì 

diện tích hình chữ nhật giảm đi 1024m2. Tính diện tích hình chữ nhật sau khi được thu hẹp 
? 

Bài giBài giBài giBài giảảảảiiii    

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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